

Грађани Србије дочекују 2018. годину, на трговима, у угоститељским објектима и у својим домовима. У МУП-у кажу да су предузете све мере како би грађани и бројни туристи могли безбедно да проведу празнике.



Београд и ове године организује новогодишњи концерт код Дома Народне скупштине. Наступају "Балканика", "Рибља чорба" и Аца Лукас.

У Центру "Сава" за 21 сат заказан је концерт под слоганом "Нова година – отмено". Посетиоци ће у 2018. годину ући уз звуке џеза, класике и евергрину.

За новогодишње празнике у Београд је дошло 130.000 туриста, а да би дочек протекао како треба брине се око 5.000 запослених у граду, рекао је градски менаџер Горан Весић.

Београђани и гости престонице настављају дружење и сутра у Светогорској улици, Улици отвореног срца. То је једна од најстаријих престоничких манифестација која траје већ четири деценије.



Новосађане у новогодишњој ноћи очекује богат програм и највећи ватрометни спектакл у Србији који су заједно осмислили принц Ђорђе Карађорђевић и амерички пиротехнички експерт Мајк Нокс.

За уметнички део програма задужен је тим редитеља, сценографа, дизајнера светла и видео уметника, пред којима је задатак да "оживе" центар Новог Сада. Тако на четири локације наступа више од 50 извођача.

Највише посетилаца очекује се на Тргу слободе на којем наступају Дарко Рундек, "Плави

оркестар", бенд С.А.Р.С.

Нишлије на Тргу краља Милана забавља група "Ван Гог" у пратњи трубачког оркестра. Весело је и у **Пироту** где ће легендарна група "Галија" Пироћанце увести у Нову годину.

Грађани **Јагодине** Нову годину дочекују на "Скверу омладине", где ће их забављати "Пилоти" и Кики Лесандрић.

Концерт на тргу је организован и у **Ђуприји** где наступају трубачи Дејана Петровића и Биг бенда.

Након неколико година и **Зајечар** поново дочекује Нову годину као некада. Музика и ватромет очекује све посетиоце на зајечарском тргу.

Новогодишње свечаности у **Панчеву** почеле су још 25. децембра. Туристичка организација Панчева припремила је богат културно-забавни програм.

У Нову 2018. годину **Суботичане** ће својом музиком и наступом увести Ђорђе Давид и Милан Топаловић.

Осим Београда и Новог Сада, традиционално, највише гостију у новогодишњој ноћи је на **Златибору**

,
Копаонику

и на

Тари

.

Тако вечерас на Краљевом тргу на Златибору наступа Крагујевчанка Јелена Томашевић,

а хотели на Копаонику и Тари одавно су попуњени.

Ове године, организованог дочека неће бити у Врању, Сврљигу, Сурдулици и Прокупљу, Крагујевцу и Краљеву.

Нови Пазар већ годинама не организује дочеке на отвореном. Тај град се међу првима одрекао организованих дочека у корист социјално најугроженијих грађана.

Београд: Испред Народне скупштине одржава се "централна прослава дочека Нове године", окупило се неколико хиљада људи, присутан велики број полиције и обезбеђена

Централна прослава Нове године на београдским улицама одржава се испред Народне скупштине. Концерт је отворила "Балканика", наступа и "Рибља чорба", а пред поноћ почиње концерт Аце Лукаса са којим ће бројна публика пред бином ући у 2018. годину.

Окупило се око неколико хиљада људи, а међу њима и велики број породица са децом. Београђане је посебно одушевила Даница Кртсић, млада етно певачица која је са Балкаником наступила око 21.19 сати.



Београд, 31 децембар 2017. године



Београд, 31 децембар 2017. године. Ова је наше

